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Absolvent al liceului Decebal Deva, în 1986 și al Facultăţii de Medicină Generală a 

Universităţii de Medicină şi Farmacie din Tîrgu Mureş , în 1993. Cadru didactic universitar din 

1994, din 2017 profesor de obstetrică și ginecologie la UMF Tîrgu Mureș și șef al Clinicii de  

Obstetrică Ginecologie din cadrul Spitalului Clinic Județean Mureș.    

Doctor în medicină din 2001, cu susținerea tezei de abilitare în 2016 și medic primar 

obstetrică-ginecologie din 2003, deținător de cinci atestate în domeniu.  

Absolvent al unui masterat în Management Sanitar, Universitatea Petru Maior Tg. Mureş 

(2006). Absolvent a peste 30 de cursuri  și stagii de formare profesională în țară și în străinătate. 

Lector de curs postuniversitar la 33 manifestări, din care 22 în calitate de organizator , Lector 

invitat la 19 Simpozioane și Conferințe Naționale și Internaționale, organizator  a 5 manifestări 

științifice naționale și internaționale . Din 2017 conducător de doctorat. 

Autor a 10 cărţi şi colaborator la alte 8. Autor şi coautor a peste 140 lucrări ştiinţifice  

(din care 40 ISI) dintre care 11 au fost premiate, 79 de citări în ISI Web of Science - Core 

Collection, Index Hirsch 5. Referent ştiinţific la  3 publicații din domeniul medical.  

Participare la peste 90 manifestări științifice,  în 8 granturi de cercetare, din care 3 ca 

director de proiect. 

Membru al Societăţii Române de Obstetrică Ginecologie , al Asociaţiei Române de 

Medicină Perinatală, al Societăţii Internaţionale de Ultrasonografie în Obstetrică şi Ginecologie,  

al Societăţii Române de Ultrasonografie în Obstetrică şi Ginecologie, al Societății Române de 

Chirurgie Minim Invazivă în Ginecologie.  

Principalele domenii de interes: obstetrică ginecologie, ecografie obstetricală şi 

ginecologică, ecocardiografie fetală, laparoscopie ginecologică, medicină materno-fetală, 

colposcopie. 
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